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کشتی‌گیران 
ایران در دو وزن 

86 کیلوگرم و 
92 کیلوگرم به 

مصاف رقبای 
خود رفتند که 

محمد نخودی 
در 86 کیلوگرم 

به فینال راه 
پیدا کرد اما 

ابوالفضل 
رحمانی در وزن 

92 کیلوگرم 
راهی دیدار 

رده‌بندی شد 
تا برای کسب 

مدال برنز 
تلاش کند

خبر

حق به حق‌دار رسید
آزاد قهرمانی  کاپ قهرمانی رقابت‌های کشتی 
جهان ۲۰۱۵ آمریکا، در حاشیه رقابت‌های رنکینگ 
مغولستان از سوی اتحادیه جهانی کشتی به ایران 
تحویل داده شد.  تیم ملی کشتی آزاد ایران در 
رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۱۵ آمریکا با کسب 
۲ مدال نقره و ۲ مدال برنز با ۴ امتیاز اختلاف 
نسبت به روسیه، عنوان نایب‌قهرمانی جهان را به 

دست آورده بود.
  اما پس از مثبت اعام شدن تست دوپینگ 
عبدالسام گادیسوف، آزادکار روس و دارنده مدال 
نقره وزن ۹۷ کیلوگرم این مسابقات، نتایج و 
رده‌بندی تیمی این رقابت‌ها مورد بازنگری قرار 
گرفت.  بر این اساس و با اعمال تغییرات در 
امتیازات تیمی، تیم ملی کشتی آزاد ایران با ۴۹ 
امتیاز به عنوان قهرمانی جهان دست یافت و 
تیم‌های گرجستان و روسیه نیز به ترتیب با ۴۶ و 
۴۴ امتیاز در جایگاه‌های دوم و سوم قرار گرفتند. 
به این ترتیب بعد از گذشت یک‌دهه از مسابقات 
جهانی لاس‌وگاس آمریکا حق به حقددار رسید. آن 
موقع رسول خادم هم رئیس فدراسیون کشتی بود 
و هم مسئولیت فنی تیم ملی کشتی آزاد را برعهده 
داشت.  شاید اگر این قهرمانی همان موقع به 
دست آمده بود در روند کاری فدراسیون قبلی نقش 
مهمی ایفا می‌کرد. نتایج نه چندان مطلوب در آن 
مقطع حواشی زیادی را برای کشتی ایران به وجود 
آورد که در نهایت هم منجر به تغییرات گسترده 
شد. فدراسیون کشتی طی دو سال گذشته با 
پیگیری مستمر و مکاتبات متعدد با اتحادیه جهانی 
کشتی، موفق شد کاپ قهرمانی این رقابت‌ها را 
دریافت کند.  این عنوان، هفتمین قهرمانی تاریخ 
کشتی آزاد ایران در رقابت‌های جهانی محسوب 
می‌شود. همچنین فدراسیون کشتی در حال 
پیگیری دریافت کاپ نایب‌قهرمانی رقابت‌های 
جهانی ۲۰۲۴ آلبانی و مدال نقره محمد نخودی از 
اتحادیه جهانی کشتی است.  در پی مثبت شدن 
تست دوپینگ کشتی‌گیر گرجستانی، مدال برنز 
محمد نخودی به نقره ارتقا یافته و جایگاه تیمی 

ایران نیز دستخوش تغییر شده است.

 آغاز اردوی نهایی کاراته 
برای قهرمانی آسیا

اردوی نهایی ملی‌پوشان کاراته پیش از مسابقات 
قهرمانی آسیا از امروز آغاز می‌شود. آخرین مرحله 
اردوی تیم ملی کاراته مردان ایران با حضور 13 
ملی‌پوش در مجموعه ورزشی انقلاب تهران آغاز 
می‌شود. ملی‌پوشان تا زمان اعزام به رقابت‌های 
قهرمانی آسیا زیر نظر کادر فنی تمرینات خود را 
پیگیری می‌کنند. در بخش بانوان نیز آخرین مرحله 
اردوی آماده‌سازی تیم ملی از صبح روز دوشنبه 
18 خردادماه در سالن شهید کبگانیان تهران آغاز 
خواهد شد. هشت کاراته‌کای دعوت‌شده به این اردو 
تا زمان اعزام به مسابقات آسیایی در اردوی متمرکز 
حضور خواهند داشت و برنامه‌های فنی خود را 
زیر نظر کادر فنی دنبال می‌کنند. در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، بهنام دهقان‌زاده در وزن 55- کیلوگرم، 
سیدامیرحسینی در وزن 60- کیلوگرم، هادی کیانی 
در وزن 67- کیلوگرم، مرتضی نعمتی در وزن 75- 
کیلوگرم، علی‌اصغر آسیابری در وزن 84- کیلوگرم و 
محمود نعمتی در وزن 84+ کیلوگرم در بخش کومیته 

انفرادی برای ایران به میدان خواهند رفت. 
همچنین بهمن عسگری، صالح اباذری، مهدی 
خدابخشی، مهدی شهگل، مهدی عاشوری، مهدی 
گنج‌زاده و اسماعیل معتمدی ترکیب تیم کومیته 
تیمی کشورمان را تشکیل می‌دهند. در تیم بانوان، 
سارا بهمنیار در وزن 50- کیلوگرم، معصومه محسنیان 
در وزن 55- کیلوگرم، مهرنگار احمدی در وزن 61- 
کیلوگرم، مبینا حیدری در وزن 68- کیلوگرم و لیلا 
برجعلی در وزن 68+ کیلوگرم در بخش انفرادی 

حضور خواهند داشت.

بیمه‌تکمیلی قهرمانان و 
پیشکسوتان ورزش رایگان شد

صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان ورزش 
کشور خدمات بیمه‌تکمیلی خود را در سال‌جاری 
به‌صورت رایگان ارائه می‌دهد. با اعلام مدیرعامل 
و رئیس هیأت‌مدیره صندوق درباره جزئیات 
خدمات بیمه‌تکمیلی درمان، عمر و حوادث، 
همچون سنوات گذشته خدمات بیمه‌تکمیلی 
صندوق در قالب دو طرح عادی و ویژه ارائه 
می‌شود. این در حالی است که طرح ویژه 
بیمه‌تکمیلی برای قهرمانان و مدال‌آوران رقابت‌ها 
و مسابقات ذیل )گروه های ۱ تا ۳ عضویت در 
صندوق( و همسران محترم‌شان بدون دریافت 
حق بیمه و به‌صورت رایگان انجام خواهد شد. با 
اعلام صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان 
تمامی افراد با سابقه حضور در بازی‌های المپیک 
و پارالمپیک، آسیایی، داخل سالن، ساحلی، 
همبستگی کشورهای اسلامی و پاراآسیایی، المپیک 
آزمایشی و المپیک ناشنوایان، المپیک جوانان و 
نوجوانان، مسابقات قهرمانی جهان، جام‌جهانی 
و رقابت‌های بین‌المللی، قهرمانی آسیا و جام 
ملت‌های آسیا، بازی‌های غرب آسیا، دارندگان 
 ،FIDE عنوان استاد بزرگ شطرنج مورد تأیید
صعودکنندگان به قلل بالای ۸۰۰۰ متر و قهرمانان 
ملی )مقام اول( کشور در رشته‌های المپیکی 
می‌توانند از این طرح بهره‌مند شوند. همچنین 
سرمربی، مربی، کمک مربی، مربی بدنساز و 
سرپرست مسابقات و بازی‌هایی که تیم یا ورزشکار 
آنها در بازی‌های المپیک و یا قهرمانی جهان موفق 
به کسب مدال شده‌اند به همراه داورانی که در 
مسابقات جهانی و یا المپیک قضاوت کرده‌اند 

هم شامل این طرح می‌شوند.
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شمارش معکوس برای به میدان رفتن 
و رویارویی ملی‌پوشان والیبال ایران در 
هفته نخست لیگ ملت‌های والیبال 

جهان آغاز شده است.
 شاگردان پیاتزا از روز 20 تا 24 خردادماه در 
شهر برازیلیای کشور برزیل به ترتیب به 
مصاف رقبای قدرتمند خود یعنی برزیل، 
بلغارستان، آرژانتین و بلژیک می‌روند. 
تیم‌های عنوانداری که یکی پس از دیگری 
به همراه والیبال ایران مدعی کسب 
عناوین و صعود به مراحل بالایی لیگ 

ملت‌ها در فصل 2026 هستند.
 

  پوست‌اندازی امیدوارکننده 
در برازیلیا

هفته نخست لیگ ملت‌های والیبال 
جهان در گروهی که والیبالیست‌های 
کشورمان در آن حضور دارند، قرار است از 

روز 20 خردادماه )هفته جاری( به میزبانی 
کشور برزیل و شهر برازیلیا برگزار شود.
 شاگردان پیاتزا، روز 20 خرداد با برزیل 
لیگ ملت‌ها،  میزبان هفته نخست 
21 خرداد با بلغارستان و 23 خرداد با 
آرژانتین -تیمی که ولاسکو سرمربی موفق 
سابق تیم ملی ایران هدایت آن را برعهده 
دارد- بازی دارد و نهایتاً روز 24 خرداد باید 
به مصاف بلژیک در آخرین بازی هفته 
نخست لیگ ملت‌های والیبال جهان 
برود؛ بازی‌هایی سخت و نفسگیر برای 
والیبالیست‌های ایران که دومین تیم 

جوان این جام لقب گرفتند.
 قطعاً این دوره از رقابت‌های لیگ والیبال 
ایران  برای والیبال  ملت‌های جهان 
همراه خواهد بود با ظهور نسلی جدید 
و درخشان که می‌توانند آینده والیبال 
ایران را به زیبایی رقم زده و در عرصه‌های 
مختلف بین‌المللی ترسیم کنند. پیاتزا 
اگرچه تیمش در این دوره از بازی‌ها دومین 
تیم جوان جام است و از نظر رده سنی 
تیمی متحول شده و جوان را راهی برزیل 
میزبان هفته نخست این رقابت‌ها کرده 
است اما قطعاً این تیم باتوجه به اینکه 
تشکیل شده از نفرات شاخص و امتیازآور 

تیم جوانان ایران که چند سال پیاپی از 
سکوی قهرمانی جهان بالا رفته است، 
در عین جوانی مدعی جدال و رویارویی 
با بزرگان و ستاره‌های نامدار والیبال 
جهان است.  مطمئناً باید منتظر ماند 
و پوست‌اندازی امیدوارکننده تیم جوان 
پیاتزا را در هفته نخست لیگ ملت‌های 

والیبال جهان در شهر برازیلیا دید.

 جدال سخت با برزیل و بلغارستان 
در قدم اول

تیم ملی والیبال ایران اگرچه در هفته 
نخست 4 بازی سخت با تیم‌های شناخته 
شده برزیل، بلغارستان، آرژانتین و بلژیک 
پیش رو دارد اما مطمئناً بازی ما مقابل دو 
تیم عنواندار جهانی و المپیکی یعنی برزیل 
و بلغارستان سخت‌تر و سرنوشت‌سازتر 
از دو بازی با آرژانتین و بلژیک است. 
بی‌تردید اگر شاگردان پیاتزا بتوانند در 
دو بازی ابتدایی خود با غول‌های والیبال 
جهان با امتیاز عالی و نتیجه‌ای مثبت 
زمین بازی را ترک کنند، می‌توان امیدوار 
بود که برای بازی‌های آتی و هفته‌های 
پیش‌رو، ملی‌پوشان والیبال ایران با توان، 
انگیزه و آمادگی بالاتر و بهتر به مصاف 

رقابت‌های کشتی آزاد رنکینگ اتحادیه جهانی 
کشتی از روز گذشته در شهر اولان‌‌باتور مغولستان 
آغاز شد  و دو نماینده ایران به مصاف رقبای خود 
رفتند. در مسابقات روز نخست که رقابت‌های سه 
وزن برگزار شد، کشتی‌گیران ایران در دو وزن 86 
کیلوگرم و 92 کیلوگرم به مصاف رقبای خود رفتند 
که محمد نخودی در 86 کیلوگرم به فینال راه 
پیدا کرد اما ابوالفضل رحمانی در وزن 92 کیلوگرم 
راهی دیدار رده‌بندی شد تا برای کسب مدال برنز 

. کند تلاش 
این در حالی است که طبق برنامه‌ریزی کادرفنی 
تیم ملی کشتی آزاد هر دو کشتی‌گیر ایران در یک 
وزن بالاتر به میدان رفتند و البته حضور نخودی در 

وزن 86 کیلوگرم بسیار جالب توجه بود.
در وزن ۸۶ کیلوگرم، محمد نخودی با دو برد 
10 بر صفر مقابل رقبای مغولستانی و هندی به 
مصاف با مالک شاوایف از قرقیزستان رسید که 
در این مسابقه هم با نتیجه 8 بر 5 به پیروزی 
رسید تا اولین فینالیست ایران در این مسابقات 
باشد. او در دیدار نهایی هم مقابل ماگومد 
رمضانوف قهرمان المپیک از بلغارستان قرار 
گرفت. کشتی‌گیر روسی‌الاصلی که در دیدار فینال 
 این وزن در المپیک پاریس مقابل حسن یزدانی 

به میدان رفت.
در وزن ۹۲ کیلوگرم هم ابوالفضل رحمانی پس از 
استراحت در دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۴ بر 
۴ مغلوب عظمت دولت بیکوف دارنده مدال برنز 
جهان از قزاقستان شد و با توجه به حضور حریفش 
در دیدار نهایی به جدول شانس مجدد بازگشت. 
رحمانی در ادامه ۸ بر ۶ بکزات آمانگالی از قزاقستان 
را شکست داد و راهی دیدار رده‌بندی شد. او در این 

مرحله به مصاف پونیت از هند رفت.
تصمیم کادرفنی برای محک زدن این دو کشتی‌گیر 
در یک وزن بالاتر از نکات جالب توجه است. به 
خصوص اینکه محمد نخودی مدت زیادی بود با 
میادین فاصله داشت اما کادرفنی تیم ملی کشتی 
آزاد با ارائه یک برنامه‌ریزی صحیح به دنبال 
استفاده صحیح از توان و استعداد کشتی‌گیران 
است، که هم آرام آرام به فرم مسابقه برسند و 
هم اینکه به دلیل حضور در مسابقات متعدد 
آسیب نبینند. روشی که 20 سال پیش محمد 
بنا در تیم ملی کشتی فرنگی به خوبی اجرا کرد 
و همان شد شروع دوران درخشان کشتی فرنگی 
از جهانی سال 2005 تا المپیک 2012 لندن. البته 
در آن مقطع انتقادات نسبت به محمد بنا بسیار 
زیاد بود و همه اعتقاد داشتند که انتخابی‌ها باید 
در تمامی اوزان و به شکل مشخصی برگزار شود. 
یا اینکه او نمی‌تواند با اتکا به نتایج مسابقات 
بین‌المللی تیمش را انتخاب کند اما حالا شرایط 
تغییر کرده و کسی هم انتقادی نمی‌کند. هم در 
آزاد و هم در فرنگی، انتخابی در هر وزن با توجه 
به شرایط آن وزن برگزار می‌شود و همه هم نتیجه 
آن را در کشتی می‌بینند. به نحوی که حالا محمد 

نخودی بدون اینکه مسابقه انتخابی داده 
باشد، به ترکیب تیم ملی رسیده اما وقتی 

کادرفنی او را به یک مسابقه بین‌المللی اعزام 
می‌کند، درخشان ظاهر می‌شود تا برای 

همه مشخص ‌شود که او از آمادگی لازم 
برای حضور در مسابقات جهانی 

برخوردار است.

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

درخشش نخودی، یک وزن بالاتر در رنکینگ اتحادیه جهانی

شاگرد درستکار

جدیدترین رنکینگ المپیکی تکواندو با صعود نمایندگان 
کشورمان پس از مسابقات قهرمانی آسیا همراه شد. بر 
اساس اعلام فدراسیون جهانی تکواندو، رنکینگ المپیکی 
تکواندوکاران در ماه ژوئن با احتساب امتیازات رقابت‌های 
قهرمانی نوجوانان جهان در ازبکستان و مسابقات قهرمانی 
آسیا در مغولستان اعلام شد که جایگاه نمایندگان ایران 
در دو بخش بانوان و آقایان با تغییراتی همراه بود. در 
گروه آقایان و در وزن 58- کیلوگرم، ابوالفضل زندی پس 

از کسب عنوان قهرمانی آسیا، با 225.40 امتیاز در صدر 
جدول رده‌بندی المپیکی قرار گرفت تا پاداش قهرمانی 
در آسیا را به دست بیاورد. مهدی حاجی‌موسایی، دیگر 
قهرمان آسیا، با 140 امتیاز به رتبه هشتم صعود کرد. مهدی 
رزمیان نیز با 106.91 امتیاز در جایگاه نوزدهم ایستاد. در 
وزن 68- کیلوگرم، رادین زینالی با 57.43 امتیاز در رتبه 
پنجاه‌وهشتم قرار گرفت. امیرسینا بختیاری، دارنده مدال 
طلای قهرمانی آسیا، در وزن 80- کیلوگرم با 114 امتیاز در رده 
دوازدهم ایستاد. مهران برخورداری نیز با 91.32 امتیاز به 
رتبه هجدهم رسید. بنیامین سلطانیان، قهرمان نوجوانان 
جهان، با کسب 40 امتیاز به رتبه شصت‌وششم جدول 
صعود کرد. آرین سلیمی پس از کسب عنوان قهرمانی 
آسیا، با 161.17 امتیاز در جایگاه ششم وزن 80+ کیلوگرم 
قرار گرفت. محمدحسین یزدانی نیز با دو پله صعود و 
کسب 62.48 امتیاز در رده سی‌ام جدول رده‌بندی ایستاد. 
در گروه بانوان و در وزن 49- کیلوگرم، پرنیان نوری با 61.71 
امتیاز به رتبه شصت‌ودوم رسید، ناهید کیانی، قهرمان 
آسیا در مغولستان، در وزن 57- کیلوگرم با 126.21 امتیاز در 
رتبه یازدهم جدول قرار دارد و مبینا نعمت‌زاده نیز با 104.81 

امتیاز در جایگاه پانزدهم ایستاد.

ملی‌پوشان ایران در سومین روز از مسابقات آب‌های آرام 
قهرمانی زیر 23 سال و جوانان و پاراکانوی آسیا به چهار 
مدال دست پیدا کردند. روز سوم مسابقات آب‌های 
آرام قهرمانی زیر ۲۳ سال و جوانان و پاراکانوی آسیا با 
رقابت قایقرانان ایران در ترکستان قزاقستان ادامه پیدا 
کرد و با کسب 5 مدال، جمع مدال‌های ایران به ۱۵ 
مدال رسید. ابوالفضل جنتی در فینال کایاک یکنفره 
۵۰۰ متر زیر ۲۳ سال مردان با رکورد ۱:۴۸.۸۹۲ دقیقه 
سوم و صاحب مدال برنز شد. در این مسابقه قایقرانان 
قزاقستان و ازبکستان صاحب مدال طلا و نقره شدند. 
نیکا نجفی‌زاده در فینال کایاک یکنفره ۵۰۰ متر زیر ۲۳ 
سال بانوان با رکورد ۲:۰۴.۵۸۷ دقیقه سوم و صاحب 
مدال برنز شد. در این مسابقه هم قایقرانان قزاقستان 
و ازبکستان صاحب مدال طلا و نقره شدند. مریم آقایی 
نیز در فینال کایاک یکنفره ۵۰۰ متر بانوان جوانان با رکورد 
۲:۰۶.۸۲۷ دقیقه سوم و صاحب مدال برنز شد. در این 
مسابقه بازهم قایقرانان قزاقستان و ازبکستان صاحب 
مدال طا و نقره شدند. نیکا نجفی‌زاده و داریوش 
محمدی در فینال کایاک دونفره ۵۰۰ متر زیر ۲۳ سال 
میکس با کسب رکورد ۱:۴۹.۰۴۲ دقیقه سوم و صاحب 

مدال برنز شدند. در این مسابقه قایقرانان ازبکستان و 
قزاقستان اول و دوم شدند. نسترن خیراللهی و سهیل 
بیاتی در فینال کانوی دونفره ۵۰۰ متر زیر ۲۳ سال میکس 
با رکورد ۲:۱۹.۰۳۸ دقیقه چهارم شدند. در این مسابقه 
قایقرانان قزاقستان، ازبکستان و هند اول تا سوم 
شدند. الیاس برکی در فینال کلاس  KL۲ مردان با رکورد 
۲:۰۸.۵۵۳ دقیقه دوم و صاحب مدال نقره شد. در این 

مسابقه ۲ قایقران ازبکستان اول و سوم شدند.

مسابقات آب‌های آرام قهرمانی آسیا

صید 5 مدال توسط ایرانی‌ها
رنکینگ جدید فدراسیون جهانی تکواندو 

صدرنشینی زندی با طلای آسیا

رضاعباسپور
خبر‌نگار

ناکامی زنان والیبال ایران در ابتدای جام آسیایی

حریف اندونزی نشدیم!
تیم ملی والیبال زنان ایران که برای حضور در لیگ 
ملت‌های والیبال آسیا راهی کشور فیلیپین شده است 
در نخستین مسابقه خود از کاپ آسیایی 2026 مقابل تیم 
والیبال اندونزی شکست خورد و قدم نخست خود را در 
این دوره از بازی‌ها متزلزل برداشت! جام والیبال زنان 
آسیا از دیروز به میزبانی شهر کاندون فیلیپین آغاز شد 

و تیم ملی ایران به مصاف اندونزی رفت.
 ملی‌پوشان بانوی والیبال ایران در این دیدار با حساب 

سه بر یک نتیجه را درعین ناباوری به حریف شرق 
آسیایی خود واگذار کردند تا نگاه به بازی‌های بعدی 

تیم بانوان ناامیدانه‌تر از این بازی باشد.
 ملی‌پوشان زن والیبال ایران در ست اول ۲۵ بر ۱۵به 
سود اندونزی، در ست دوم ۲۵ بر۲۱ به سود ایران، در 
ست سوم ۲۵ بر ۲۱ به سود اندونزی و نهایتاً در ست 
چهارم با نتیجه ۲۵ بر ۲۲ به سود اندونزی بازی نخست 
خود را در این رقابت‌ها به حریف واگذار کرده و ناکام 

زمین مسابقه را ترک کردند.
 شاگردان لی دو هی در تیم ایران، دومین مسابقه خود 
را دوشنبه، ۱۸ خرداد برابر قزاقستان انجام می‌دهند.  
مرحله مقدماتی این رقابت‌ها در دو گروه زیر برگزار 
می‌شود که تیم‌های اول و دوم هر گروه به مرحله 

نیمه‌نهایی صعود می‌کنند.
 در گروه اول از این دوره رقابت‌ها به ترتیب تیم‌های 
ملی والیبال زنان فیلیپین، کره جنوبی، قرقیزستان، 

ازبکستان، چین تایپه و استرالیا با هم همگروه هستند. 
در گروه دوم که تیم ملی بانوان ما حضور دارند نیز به 
ترتیب ما با تیم‌های ویتنام، هنگ‌کنگ، قزاقستان، 
اندونزی و لبنان همگروه هستیم. باید منتظر ماند و 
دید که زنان والیبال ایران در بازی‌های باقیمانده خود 
مقابل رقبا چه نتایجی کسب کرده و آیا توان صعود از 
گروه خود به دور بعدی مسابقات را دارند یا باید ناکام و 

دست خالی به کشور برگردند.

قضاوت 5 داور ایرانی در 
مسابقات جهانی کشتی  

اتحادیه جهانی کشتی                  داور 
بین‌المللی کشورمان را برای قضاوت 
در رقابت‌های جهانی رده‌های مختلف 

سنی انتخاب کرد.
 محمد مصلایی‌پور و نیما صادقی، 
داوران درجه بین‌المللی S۱ کشورمان، 
از سوی اتحادیه جهانی کشتی برای 
کشتی  ی  بت‌ها رقا ر  د قضاوت 
قهرمانی جهان بزرگسالان ۲۰۲۶ 
انتخاب شدند.  این مسابقات اوایل 
آبان‌ماه سال جاری در شهر آستانه 

قزاقستان برگزار می‌شود.
 همچنین سعید عباسی، دیگر داور 
S۱ ایران، برای  درجه بین‌المللی 
قضاوت در رقابت‌های کشتی قهرمانی 
جوانان جهان ۲۰۲۶ که در کشور 
اسلواکی برگزار می‌شود، برگزیده شد.
 اتحادیه جهانی کشتی، همچنین 
مهدی بشیرزاده و کامران سلطانی‌زاده، 
دو داور درجه بین‌المللی S۱ کشورمان 
را برای قضاوت در رقابت‌های کشتی 
قهرمانی نوجوانان جهان که در 
شهر باکو، پایتخت جمهوری 
آذربایجان، برگزار خواهد شد، 

انتخاب کرد. 

شمارش معکوس برای استارت شاگردان پیاتزا در لیگ ملت‌های جهان

ونمایی از نوباوه ها در برازیلیا ر

دیگر مدعیان والیبال جهان بروند. 
اگرچه کار برای صعود به مراحل 
بالاتر با وجود حضور قدرت‌های 
برتر والیبال جهان برای شاگردان 
پیاتزا سخت و نفسگیر است، اما 

بدون شک باتوجه به انرژی، انگیزه 
و نیروی جوانی جاری در تیم ملی 
والیبال، می‌توان امیدوار بود که 
بچه‌های شایسته والیبال ایران 
در لیگ ملت‌های والیبال امسال 

از همین  و  کارستان  کاری کنند 
هفته نخست با عبور از غول‌های 
نامدار والیبال دنیا خط و نشان 
جدی برای رتبه‌های بالای جدول 

و رنکینگ جهانی بکشند.

توپ و تور
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